ESTRUCTURA SECUENCIAL - EJEMPLO 5

Enunciado: Hallar |a radicacion de Qfg , donde «a» y «n» pertenecen a Z* (numeros enteros positivos).

Analisis: Para la solucion de este problema, se requiere que el usuario ingrese dos nimeros enteros
positivos «a» y «n»; luego, que el sistema procese y obtienga la radicacion «r».

Expresion matematica

r= Ya = a;‘

Expresion en el lenguaje de programacion

r—a”(1/n)

Entrada Salida

e Dos numeros enteros (a, n) * La radicacion (r)



ESTRUCTURA SECUENCIAL - EJEMPLO 6

Enunciado: Dado un nimero de 5 digitos, devolver el niimero en orden inverso.

Analisis: Para la solucion de este problema, se requiere que el usuario ingrese un nimero «n»; luego,
que el sistema procese y obtenga el nimero inverso «ni», realizando 4 divisiones sucesivas entre 10, para
acumular el residuo y el ultimo cociente.
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Entrada Salida
e Un ndmero entero (n) e Elndmero inverso (ni)



ESTRUCTURA SECUENCIAL - EJEMPLO 7

Enunciado: Determinar la suma de los N primeros numeros enteros positivos (Z2*); use la siguiente
formula:

- N(N+1)
. s

S

Analisis: Para la solucion de este problema, se requiere que el usuario ingrese un nimero entero positivo
«n»; luego, que el sistema procese y obtenga la suma de los primeros numeros enteros positivos hasta
«ny.

Expresion matematica
_ N(N+1)
2
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Expresion en el lenguaje de programacion

s—((n*(n+1))/2

Entrada Salida

e Numero entero (n) e Suma (s)



